易智瑞杯中国大学生GIS软件开发竞赛
2020GIS开发竞赛报名启动时间：2020年3月30日
指导单位：中国测绘学会
主办单位：易智瑞信息技术有限公司
支持单位：易智瑞（北京）软件研发中心有限公司
          ArcGIS中国培训中心
竞赛网址：http://contest.geoscene.cn/
1、更名说明：
Esri杯中国大学生GIS软件开发竞赛正式更名为：易智瑞杯中国大学生GIS软件开发竞赛
2、竞赛分组与方向略作调整，具体为：
A 地图故事组——在线地图故事制作
B 地理设计组——淡化具体的ArcGIS软件，以实现设计思想，展示设计理念为主
C GIS应用开发组——ArcGIS各类开发工具都可以运用，如ArcGIS Pro Sdk，ArcGIS Runtime Sdks，基于三维的开发并入该小组
D 遥感应用组——不再强调开发，选手作品可以不开发，只要展示遥感应用过程即可
详细调整，请见每组说明
活动口号：GIS——无处不在，随处精彩！！
大学生涯中最不能错过的课外实践活动！学GIS，做GIS小达人！
适合人群：
GIS、RS、测绘、地理、规划等相关专业在读学生，本科生、研究生均可参加。
竞赛介绍：
2020易智瑞杯中国大学生GIS软件开发竞赛（简称“GIS开发竞赛”）是由中国测绘学会指导易智瑞信息技术有限公司主办的一项针对专业学生的课外实践活动，该赛事在校大学生课外活动中一项具有示范性、引导性和广泛性的竞赛活动，每年举办一届。活动目的是激发在校学生学习、应用和交流GIS技术的热情，增强学生的创造力和动手能力，大力推动GIS技术在中国的普及，并为GIS产业的发展选拔和储备大量优秀人才。 
为什么要参加GIS开发竞赛 ? 
GIS开发竞赛是中国测绘学会联合国内各大知名高校及易智瑞及其合作伙伴单位联手打造的校园竞赛活动，竞赛针对不同年级、不同爱好学生综合设置了多个比赛分组。2020年本竞赛分为（A组）地图故事组（B组）地理设计组、（C组）GIS应用开发组和（D组）遥感应用组。该分组面向不同学习阶段的学生，可选择度大，参赛面广，奖金优厚。它不仅鼓励和推动了在校学生科研活动的开展，更成为大学生们施展才华的舞台。自2004年起，该竞赛已成功举办十六届，每年都成为极富影响力和备受瞩目的一项赛事。
免费获得正版软件，体验国际最先进的GIS/RS技术
通过参加竞赛，可以免费获得由全球最大的GIS技术提供商——Esri提供的正版ArcGIS中文版软件及ENVI公司提供的ENVI/IDL软件以及易智瑞公司相应软件，即可提前学习和体验全球一百多个国家、数百万个用户单位、超过三分之二的500强企业和7000多所高等院校正在使用的国际上最先进的GIS软件技术。 
免费获得培训的机会——免费的午餐，还等什么！！！ 
学生在参加竞赛过程中，可获得易智瑞及合作伙伴提供的免费培训和学习资料的机会，同时由资深工程师在开发全过程中担任顾问，给予在线技术指导和帮助。 
为就业提前做好规划——机会要把握在自己手中 
 参赛学生均将进入竞赛组委会的人力资源库，优先获得推荐就业的机会。作为全球使用最广泛的GIS软件，该项竞赛的获奖证书无疑将成为学生就业的“通行证”，拥有更多的就业机会。
对于参赛作品中确有潜力的作品，易智瑞信息有限公司将提供咨询和帮助，使作品能够真正实现其商用价值。
本赛事备受业内商业企业关注，拥有一张获奖证书无疑是最好的资质证明。 
拓展思路；增强意志；提升能力——思路决定出路
参加竞赛的过程就是“挑战自我”的过程，这个过程可能漫长而艰辛，甚至会遭遇挫折和失败。然而，成功只属于敢于挑战的人。如果没有行动，一切只是妄想。但是，只要马上行动起来就有机会获得成功，并应邀出席由众多知名专家和企业高层共同参加的颁奖仪式。 
 只要参与，就一定会有所收获；只要用心，就一定能赢得精彩！
